



## 不负春光

## 与时行

春天是一年的开始,万物复苏,草长莺飞,一切都呈现出生机勃勃的景象。小记者们趁着这大好春光,去公园里赏花,去农场摘草莓,去商量岗植树……寻找大自然赐予我们的宝贵礼物。

### “莓”好时光

慈溪市第三实验小学教育集团406班

孙敬皓(证号2201899) 指导老师 童利敏

最喜一年春来到,阳光暖暖的,风儿柔柔的,正是外出游玩的好天气。而我最喜欢的踏春活动,要数摘草莓啦,好吃又好玩。趁着周末阳光明媚,我和小伙伴们来到农场撒欢。

我们迫不及待地来到草莓大棚,一走进去,就看到绿油油的叶子间躺着一颗颗红色的草莓,那么新鲜,那么诱人,真是让人垂涎欲滴啊!我迅速摘了一颗放进嘴里,甜中带酸,好吃极了!

农场伯伯给了我们每人一个小篮子,我们弯下腰,小心翼翼地伸手去摘。刚开始,我总是把草莓捏坏,满手的汁水流淌下来,有点狼狈不堪。后来,农场伯伯给我示范了一下,他说:“草莓很柔弱,一不小心就会被捏坏。要掐藤,不要拽果子。”我试了试,果然,轻轻一摘,草莓就下来了。看来,做什么事都有诀窍。我按照他教的方法,一会儿工夫,小篮子就满了。

草莓大棚里的温度比外面高许多,我们都热得出汗了,但满心欢喜。出了草莓大棚,我们把一篮篮草莓摆成长长的一排,看着真有成就感。

春天的“莓”好时光让我回味无穷,真享受这样的“双减”周末!

### 找春天

慈溪市观海卫镇卫前小学502班

方煜哲(证号2201983) 指导老师 沈娜

花儿在山谷中绽放,鸟儿在枝头歌唱,小草在地上生长,春天已经来到了我们身边,让我们一起去找春天吧!

春天会在哪里呢?瞧,春天在田野里。田野里的花露出了五彩的笑容,草正奋力地探出头来,小溪奏出了动听的歌曲。看,农民伯伯正在播种呢!他们用铁锹挖出几个洞,撒下种子,脸上笑嘻嘻的,似乎已经看见了秋天丰收的情景呢!

春天又会去哪里呢?瞧,春天在公园里。公园里鸟语花香,花有红的、绿的、紫的,五颜六色,一朵比一朵美。春天是春暖花开的季节,这使得公园里的人逐渐增多。看,那群孩子正在放风筝呢!人一跑,绳一拉,风筝已飞上天去,一片欢声笑语,热闹非凡!

春天还会在哪里的呢?瞧,春天在森林里。森林中万物复苏,一片生机勃勃的景象。冬眠的动物也纷纷苏醒,充满了活力,不再像冬天那么疲倦。春天不仅唤醒了动物,也唤醒了树木。树木抽出了嫩芽,嫩芽小小、绿绿的,好似预示着夏天枝繁叶茂的景象。

原来春天无处不在,只要我们用心观察,就会发现它的足迹!



西大河的春天(摄影)

沈诺杨(证号2200587) 指导老师 王明远  
镇海区骆驼中心小学504班



### 九峰山

北仑区岷山学校402班

陈锋芸(证号2201373) 指导老师 朱志勇

### 春天来了

余姚市第二实验小学204班

沈雨辰(证号2200750) 指导老师 黄建英

“草长莺飞二月天,拂堤杨柳醉春烟。”春姑娘提着颜料桶来到了我们身边。

春姑娘悄悄地来到了清澈的小溪。解冻的小溪发出“叮叮咚咚”的声音,像一首优美的钢琴曲。小溪边的小草探出头来,迫不及待地想看看春天是怎么样的。

春姑娘慢慢地来到了郁郁葱葱的森林里。茂盛的大树吐出点点嫩芽。燕子身穿燕尾服,从南方飞回来了。小松鼠手里捧着个松果,懒洋洋地躺在树上晒太阳,似乎在享受春天的温暖。

春姑娘来到了五颜六色的花园。迎春花变黄了,远远望去,好像一只只黄色的蝴蝶;桃花变红了,像小朋友的脸;梨花雪白雪白的,春风吹来,犹如冬日里的雪花,美丽极了!

春天,是如此的美丽。

### 沐浴春光

慈溪阳光实验学校302班

黄哲驰(证号2201877) 指导老师 成钊芳

“夜月一帘幽梦,春风十里柔情。”春姑娘迈着轻盈的脚步走来了,如一串串跳跃的音符,奏响了我们心中春的乐章。

撩开春天的帷幕,舒展的绿叶,那是春天的徽标吧?簇拥的花朵,那是春天的笑脸吧?报春的紫燕,那是春天的歌曲吧?绵绵的春雨,那是春天的小精灵吧?春天正在徐徐展开,真是春暖花开,一园万物生。

温暖的阳光穿梭于万物之间。几株迎春花正俏皮地眨着眼,粉红的樱花争奇斗艳,小草从湿润的泥土里伸着懒腰,探出了它们的小脑袋。但是,最能代表春天的,还是那片油菜花。

找一个惬意的午后,踱步在迷人的花田中。蔚然的天空,和煦的春光,一缕柔柔的春风,夹杂着淡淡的花香,真是沁人心扉。春风中,油菜花舞动着婀娜的身姿。一阵阵芳香引来了一只只蝴蝶,它们一会儿在这朵上跳舞,一会儿又飞入那朵瞧瞧,看到有人追逐,便一哄而散。

沐浴在春光里,我们享受着春光的抚慰,收获着春光赋予我们的悠然自得,静静地感受春天的活力!

### 植树

华师大宁波艺术实验学校明州校区204班

俞博文(证号2200020) 指导老师 严洁

今年的3月12日,我和妈妈一起到商量岗植树。

上午我们种了两棵小树苗。我们先用锄头挖个树坑,再小心翼翼地把树苗放到树坑里,然后用锄头把土填平。最后,我们拿着水桶给树苗浇水。

下午吃完饭,我们去观察树木。有些树根长在地上,有些深入到地下;有些树的树干很直,有些树干是歪的。我们在树皮上发现了昆虫,有一种叫马陆的昆虫长着好几节身体,还有一种甲虫的外壳会变色。我们还找到了树木的种子,有的像毛茸茸的蒲公英,有的像细长的树叶。

大自然真神奇啊!

组稿老师 唐奇钥

### 春游

浙江师范大学附属慈溪实验学校103班

张心玥(证号2201894) 指导老师 徐巧红

那天,同学们在学校门口集合去春游,大家开心极了。

公园里的桃树开满了桃花,我们在桃花树下吃东西。春风吹过,桃花落下来,像蝴蝶翩翩起舞。我们跑到小河边,闻着淡淡的香味。蝴蝶、蜜蜂上下飞舞,真好看!太阳公公回家了,我们也回去了,真是高兴的一天。

### 春的脚步

海曙外国语学校406班

龚一一(证号2200885) 指导老师 欧翠娥

春天是万物复苏的季节,处处充满了生机。春天,是播种希望的季节,处处洋溢着喜悦。而春天的田野更具灵动美,似一幅优美的画卷,虽浑然天成,却意境深远,是春天最值得看的风景。

和煦的春风轻轻吹拂,缓缓地抚摸着我的脸,好似妈妈温柔地抚摸着,十分惬意。瞧!春风吹醒了沉睡了一个冬天的小草。它们从土壤里探出头来,睁开朦胧的眼睛,好奇地打量着周围的一切。

不仅小草醒来了,各种各样的花儿也醒了。眺望远方,一片金黄,如同金色的海洋,在微风中推着波浪,那是油菜花!走近细看,一株株油菜花有许多花枝,每一根嫩嫩的花枝上又开满了小花,这些花是从下往上开的,最下边的花都已经谢了,结出了一个细长的油菜籽荚。俯视田间,杜鹃花披上了红色的外袍,迎春花戴上了黄色的帽子,还有好多不知名的小花也穿着五彩的衣服,在花丛中翩翩起舞……好一幅万紫千红总是春的美图啊!

树也随之醒来了,我最喜爱的是杨树。成群的杨树排在一起,好像一把把碧绿的伞,走进凉爽无比,闻起来还有一些淡淡的树香,令人心旷神怡。

一年之计在于春,春天的花草树木充满了生机与活力。在这里,你可以看到生命的律动,看到生活的希望。

### 春风

鄞州蓝青小学101班

周洵宇(证号2201010) 指导老师 张燕

春风吹呀吹,吹出了嫩芽,吹绿了小草,吹黄了一片片的油菜花,多美呀!

春风吹呀吹,吹醒了青蛙,吹动了蜜蜂,吹来了一群群的小燕子,多有趣呀!

春风吹呀吹,吹暖了太阳,吹走了病毒,吹来了一张张的笑容,多快乐呀!

### 春趣

海曙中心小学东校区203班

蒋昊诚(证号2201437) 指导老师 俞雪飞

星期日的上午,天气晴朗,阳光明媚,我们全家跟小竹一家高高兴兴地去农场寻找春天的乐趣。

走入农场,最先看见的是一群鸡。母鸡们有的披着黄色的袍子,有的穿着白色的长裙。公鸡们则穿着五颜六色的衣裳,头上还顶着红艳艳的鸡冠,真像一位位神气的将军!好多只小鸡跟着鸡妈妈,欢快地在草地上吃小虫。看到我们,它们一边拍打着翅膀,一边“叽叽”地叫着,仿佛在说“虫子真美味”“欢迎光临我们鸡舍”。

再往里面走,我看到了油菜地里的两个稻草人,稻草人可是保护庄稼的卫士!它们穿着蓝衣裳和咖啡色的裤子,戴着彩色的帽子,两只手上分别拿着扫把和扇子。一阵风吹过,稻草人手上的扫把和扇子摇晃起来,小鸟们吓得魂飞魄散,慌慌张张地逃走了。

我最喜欢的是去草莓园摘草莓。一走到大棚里,就看到一个个鲜红鲜红的草莓从绿油油的叶子里钻出来,好像在向我招手呢!我迫不及待地摘了一个又大又红的草莓,一口咬下去,酸酸甜甜的,真美味啊!就这样,我边摘边吃。大棚里的草莓有一些装进了篮子,有一些装进了我的小肚子里!

农场太好玩了!我不但看见了动物和稻草人,还亲手摘了水果,真是收获满满啊!